

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Δ.Ε.Η.

ΜΕΛΟΣ ΓΕΝ.ΟΠ./Δ.Ε.Η.-Κ.Η.Ε.

ΑΝΑΓΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. ΑΠΟΦ. 1583/56 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75 104 32 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 5220852 - 210 5238551

TELEFAX: 210 5235.433 - E-mail: sdmdei@otenet.gr

Αρ. Πρωτ.: 98

Αθήνα:21/9/2012

Θέμα: Δικαίωση της ΔΕΗ από το Γενικό Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το θέμα των λιγνιτών

Ο Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών ΔΕΗ αισθάνεται την ανάγκη να χαιρετήσει την απόφαση του Γενικού Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης το οποίο ακύρωσε την απαράδεκτη απόφαση της 5^{ης} Μαρτίου 2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής σχετικά "με τη χορήγηση ή τη διατήρηση σε ισχύ από την Ελληνική Δημοκρατία δικαιωμάτων για την εξόρυξη λιγνίτη υπέρ της ΔΕΗ", καθώς και την επίσης απαράδεκτη απόφαση της 4^{ης} Αυγούστου 2009 "για τον καθορισμό συγκεκριμένων μέτρων για τη διόρθωση των αντιθέσεων προς τον ανταγωνισμό συνεπειών της παραβάσεως που διαπιστώθηκε στην απόφαση της Επιτροπής της 5^{ης} Μαρτίου 2008", κρίνοντας ότι δεν πιστοποιείται παραβίαση του Ευρωπαϊκού Δικαίου για τον ανταγωνισμό και ως εκ τούτου δεν είναι ανάγκη να ληφθούν διορθωτικά μέτρα.

Είναι απολύτως σαφές ότι η απόφαση αυτή αποτελεί μια ισχυρή γροθιά σε όλους αυτούς που επιθυμούν να αρπάξουν τις Λιγνιτικές Μονάδες της Επιχείρησης έναντι πινακίου φακής.

Ο Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών ΔΕΗ θεωρώντας ότι η συγκεκριμένη απόφαση του Γενικού Δικαστηρίου θα αποτελέσει κομβικό σημείο για την αγορά Ηλεκτρισμού της χώρας μας, θα ήθελε να εκφράσει τα ειλικρινή του συγχαρητήρια στη Διοίκηση και στα Στελέχη της Επιχείρησης που με αίσθημα ευθύνης χειρίστηκαν το όλο θέμα συμβάλλοντας με τον τρόπο τους στην έκδοση της απόφασης αυτής.

Τέλος δηλώνουμε ότι δεν εφησυχάζουμε, παραμένουμε σε επιφυλακή, για να υπερασπιστούμε τα συμφέροντα της μεγαλύτερης Επιχείρησης της χώρας, της Δημόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισμού προς όφελος βεβαίως του τελικού καταναλωτή και όχι προς όφελος όλων αυτών που επιθυμούν να πλουτίσουν εις βάρος του κοινωνικού συνόλου, ιδιαίτερα σήμερα μετά και την πρόσφατη μεταβίβαση ποσοστού 17% των μετοχών της Επιχείρησης στο Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ).

Για το Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών ΔΕΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΘΩΜΑΣ ΠΑΠΠΑΣ